

زندگی بھی خوش گوار، موت بھی شاندار

(طاب حیا و طاب میتا)

وہ واقعہ جس کو ایک نہ ایک دن آنا ہی تھا وہ ۲۲ رمضان المبارک ۱۴۲۶ھ (۳۱ دسمبر ۱۹۹۹ء) کو پیش آگیا۔ یعنی حضرت مخدوم و مرلی مولانا سید ابوالحسن علی حسنی ندوی نے وفات پائی۔

اللہم قدس روحہ واکرم مثواہ

یانفس أجملی جزعا فإنک ماتحذیرین قدوقعا

اے نفس شورش غم پر قابو رکھ، جس بات کا تجھے ڈر تھا وہ بات پیش آگئی۔

خلود، بیہوشی کی زندگی، آخرت کے لئے ہے، عالم ناسوت کے لئے فنا مقدر ہے۔

بہ گیتی گر کسے پائندہ بودے ابو القاسم محمد زندہ بودے

کسی کی موت پر اظہار غم کوئی نئی بات نہیں ہے، اسکے سینکڑوں اور ہزاروں انداز بیان ہیں، نظم و نثر دونوں میں یہ صنف ادب مشہور ہے، لیکن ہر طرح کے مبالغوں سے پاک، انتہائی حقیقت پسندانہ سادہ اور سچا دل کی گہرائیوں سے نکلا ہوا، بے تصنع، اور سخن سازی سے مبرا جملہ سیدنا ابوجبر صدیق رضی اللہ عنہ کا جملہ ہے۔ سرکار دو عالم ﷺ کی وفات کے بعد آپکے جسد اطہر کے پاس تشریف لائے، جبین مبارک کو چوما اور کہا ”طبت حیا و طبت میتا“ آپ کی زندگی پاکیزہ اور اچھی رہی اور آپکی موت بھی پاکیزہ اور اچھی رہی۔ آج رسول کریم ﷺ کے ایک امتی اللہ کے بندہ بے نوا ابوالحسن علی پریمی جملہ ہر طرح صادق نظر آتا ہے۔ آج وہ اللہ کے لطف و کرم کے محتاج اس کی مغفرت کے طلبگار، اسکی رحمتوں کے امیدوار ایک جسد خاکی میں، حضرت مولانا سیدنا مرشدنا اور اسی قافیہ و ترکیب کے سینکڑوں الفاظ نام کے پہلے اور نام کے بعد لکھے جاسکتے ہیں۔ مگر یہ سب دنیاوی زندگی کے القاب تھے، آخرت کا لقب صرف وہی ہے جس میں عبدیت کا اظہار ہو۔

بات کہی تھی خلیفہ رسول برحق نے، اور جسکے حق میں کہی تھی وہ سرور کائنات اور فخر

موجودات تھے، مثال و تشبیہ تعریف و تشخص میں نہیں دی جا رہی ہے۔ ہاں اس نور کی ایک شمع، اس سمندر کا ایک قطرہ ایک بندہ خدا اور رسول پاک ﷺ کے تبع سنت فرد پر صادق آ رہا ہے۔

طاب حیا..... زندگی کا میاب، بلند اقبال رہی، مقبولیت عند اللہ کا تاج زریریں آخری سانس تک سر پر رہا، مقبولیت و نورانیت ایسی جو عمد قریب میں کہئے یا اس صدی میں اس درجہ وسیع پیمانے پر شاید ہی کسی کو حاصل ہوئی ہے۔

ایک فقیر بے نوا، بے تاج و گہر نے بادشاہی کی، دلوں پر حکومت کی، ملک سے باہر صرف عرب کے کسی ایک خاص حصہ میں نہیں بلکہ تمام عرب ممالک میں، مشرق قریب، اوسط اور بعید کے ہر خطے میں، وہ دینی کتابوں کا مصنف جس کی کتابیں پڑھنا علم و ثقافت کی دلیل ہو اور جس سے ناواقفیت، جمل و نادانی کی علامت ہو، جو بغیر کسی فکر و فن اور بغیر سیاسی قلابازیوں، انجمن سازیوں کے، پارٹیوں اور جماعتوں پر بھاری ہو، جس کے ایک بول سے ”اور اقی حکومت پر شکن“ آجاتی ہو، جو زندگی بھر کسی گورنر یا صدر حکومت کی، یازیر اعظم یا وزیر اعلیٰ کی کوٹھیوں کا چکر لگاتا ہوا نہ دیکھا گیا، بلکہ خود حکمران ہی، اپنی حکمرانی کے زمانے میں بھی اور حکمرانی ختم ہونے کے بعد بھی اس کے در پر آئے ہوں، جو بادشاہوں اور جمہوریتوں کے صدروں سے نہ ملنے سے ڈرا ہو، اور نہ ڈر کربات کی ہو، ایک ہی وقت میں متعدد آل انڈیا اور آل ورلڈ جماعتوں کا صدر ہو، مگر اپنے پورے فقر سے ایک انچ ٹلا نہ ہو، جس کو اگر کسی غیر مسلم نے دیکھا تو بے ملا کہا، ”یہ چہرہ کسی جھوٹے کا نہیں ہو سکتا“ اور مسلمان نے دیکھا تو اسکی عقیدت و محبت کا دم بھر تارہا۔ جس نے کسی بڑی سی بڑی کانفرنس یا بڑے بڑے مہمان کی خاطر اپنے معمولات و رد و وظائف میں ایک لمحہ کی تقدیم و تاخیر نہ کی ہو۔ غیرت دینی اور حب نبوی میں جس نے وقت کے کسی بڑے سے بڑے جاہد حکمران کی پرواہ نہ کی ہو۔ ”طاب حیا“ کی اس سے زیادہ روشن و واضح بے داغ تصویر اس عمد میں نمایاں دیکھی گئی ہے؟

فرمودہ صدیقی کا دوسرا جملہ ”طاب میتا“ اور دعائے ماثورہ ”اللهم بارک فی الموت و ما بعد الموت“ کی قبولیت بھی دنیا نے دیکھ لی۔ رمضان المبارک کا مہینہ، فالج زدہ اور کمزور جسم کے ساتھ تمام روزے پورے کئے، ایک وقت کی فرض نماز کیا سنت و مستحب بھی فوت نہیں ہوئی،

